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osztilyosok

§ fordulé T korcsopo:

Sidmitigépes feladat — VAL ASZTHATO
5. feladat: Felmelegedés (60 pont)

Az idei és 2 tavalyi évben is ugyanazon 2z N napon mérték 2 napi maximumhSmérséileteket
Arra vagyunk kivincsiak, hogy melyik volt a két év koziil 2 melegebb. A melegebbséget” hirom-
féleképpen értelmezziik:

A Azaz év melegebb, amely legmelegebb napja melegebb 2 misik év legmelegebb napjénil

B. Azaz év melegebb, amely dtlaghdmérséldlete magasabb a mésik év dtlaghdmérséileténél

C. Az 2z év melegebb, amelyben t5bb napon volt magasabb a hémérséklet, mint a masik év

yanazon napjan!

Készits programot, amely megadja e hirom definici6 alapjan, hogy melyik év volt 2 melegebb!

A standard bemenet els$ sordban a napok szima van (1SNS100). A misodik sorban
4z idei év N napon mért hmérsélete (-50<A:<50), a harmadikban pedi  tavaly mért N hé-
‘mérséldlet értéke (-50<B:<50) van

A standard kimenstre hirom sort kell imi, a hirom definicid szerinti melegebb évet!

Mindhdrom sorban a kbvethez§ hizom nagybetiis s26 valamelyike szesepelhet: IDEI, TAVALYT,
EGYFORMA.

Példa:
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